( jé;ﬁmi% Carpma Problemleri 5
1. Asagdaki problemleri c6zerek sifreyi bulunuz.
~
1 . Kilosu 34 lira olan muzdan 8 Y
Kilogrum, kilosu 48 lira olan G
cilekten 6 kilogram alan Kerem ™
toplam kag lira 6demistir? l
&
2. Tanesi 48 lira olan kalemlerden 6 )
dizine, tanesi 38 lira olan |
kalemlerden 4 deste satan bir
kirtasiyeci satis sonrasi toplam ne
kadar kazanmistir’”? )
~
3. |pe|< her gin ortalama 47 sayfa
kitap okuduguna gére 2 haftada
kac sayfa kitap okumustur?
.

hikayelerin 2 kati kadar masal
kitabi vardir. Kitapligimizda kac

Smlf kltopllglmlzdo 2 duzine roman,
romanlarin 6 kati kadar hlkoge ve .
|<itc1p vardir?

goprokton olusan 8 defter alan
|<|rtc15|gec:| toplomdc kac goprok
clefter almistir?
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5. Her biri 80 goproktan olusan 6
cle tar ile her birt 4. dizine

6. Tanesi 1 58 lira olan sondolgeden Y

6 tane alan Ege, 950 lira para

8demistir. Geriye ne kadar para
st almistir? i

7. Iki basamakli en biytk sayinin 8
katinin 1 78 eksigi kactir?
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8. Metresi 38 lira olan kumastan 9 Y
metre aldim. Satlago 500 lira M

édedim. Buna gére ne kadar para i

Gstl almam gerekir?
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9. Ayazin almak istedigi saatin fiyats Y
parasinin 7 katindan 185 lira iR

fozlodlr Agczm 98 lirasi oldugunci

gére saat kac liradir? 1
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1 0. Bir sinema bileti 37 liradr. 22 Y
kisilik bir arkadas grubu biletlere K 7

toplam 900 lira édedigine gore i

kag lira para tsti almislardir’?
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2. Asagidaki problemleri czerek sifreyi bulunuz.

11 .Bir kolide 36 kutu konserve T

vardir. 24 kutudaki 389 konserve .. .

satilirsa geriye kac konserve kalir?

f Y
1 2.Bir kirtasiyeci bir ayda 10 dizine

kursun kalem, 16 deste kirmizi TE G

71%. Bir kamyona her birinde 36 paket
bulgur bulunan 24 koli uklendl
Paketlerin 259 tanesi SCItIlInCC] bu

kamyonda kac paket bulgur
kalmistir? i

kaler sath, Kirtasiyeci toplam kac
kalem satmistir? J\
\_
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(1 4.Bir carpma isleminde birinci carpan
50'ye yuvarlanan en biyik sayi,
ikinci carpan ise 20'a yuvarlanan
en kictk sayidir. Bu carpma
isleminde carpim kactir?
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1 5. Bir tavuk 67 liradir. Hindinin fIHOtIY

tavugun fiyatinin 4 katidir. 4 hindi f0O:

ve 5 tavuk aldim. Kag lira
6deyecegim? i
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1 6. Bir demette 24 tane kcranfil ve Y

18 tane gil vardrr. 18 demet
satan cicekci kac cicek satmistir?
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1 7. Bir cicekci; demeti 1 7 lira olan Y
gulden 34, demeti 11 lira olan
karanfilden 29 demet satmistir.
Cicekcibu satistan kac lira
kazanmistir?
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1 8. Bir biletci her gin 45 bilet
i

satiyor. 9 glnin sonunda elinde 7
bileti koldlglno gore satis

Hopmodon once toplom |<c1c_ bileti T
vard?
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(1 9. Markette her birinde 6 yumurta Y
olan 48 kutu ve her birinde 15

yumurta olan 36 kutu vardr.

Markette toplam kac yumurta T
\_ vardir?
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20. Okulumuzda 28 sinif ve her snnlftoY

16 sira vardr. Her sraya 2 iR

ogreno oturduguno gore
okulumuzda kac 8grenci vardir?
\_
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